

其实比特币担保价格是多少钱的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解比特币担保价格是多少钱啊，因此呢，今天小编就来为大家分享比特币担保价格是多少钱的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [比特币发行人：“全世界比特币永远只有2100万枚。”你信吗？](#)
2. [给你比特币你会要吗？](#)
3. [十年后比特币价格是多少？](#)
4. [如果我比特币赚了十亿美金，这笔钱我可以顺利提现到个人账户吗？](#)

比特币发行人：“全世界比特币永远只有2100万枚。”你信吗？

比特币是高智商的背书货币，与普罗大众日常货币格格不入，作为货币它不是一般等价物，只是依靠信誉背书，在没有担保物约束下，无限度升值，可能是全世界货币细胞里的癌细胞！因为它可以无节制升值，分裂成小个体通过升值在扩大它的体积，虽然比特币只有2100万枚，但它是母体，可以分裂成子子孙孙，0.1或0.01成份，甚至更小，假如一枚比特币价值是一万美金时，一路升值到10万美金时，它分裂出来的儿子0.1个比特币就与原来的母体一样大，都是价值一万美金！这就原来只有2100万枚比特币等同2.1亿枚比特币了，它是反向扩容，让你挖矿使你沉迷下去，以为有更多比特币存在，因为值钱挖到就是捡到，每次所得比特币的孙子也值钱，使世界各地的网络人才为之沉迷其中。

比特币因为可以全世界流通，而有的国家当作本币使用，等同现金，风险很大，比特币砥砺前行的是信誉，信心瓦解了也就是残羹剩饭的票。因为不是国家背书货币，所以看看就好，不要当宝，永远也不要相信比特币只有2100万枚，就认为物以稀为贵，但它是无穷无尽分解下去的！

给你比特币你会要吗？

给我比特币要不要？我的答案是不要，免费的都不要！

天上不会掉馅饼，免费的东西背后肯定有附带条件或者得付出相应的代价！比方说我要得到比特币就得写篇文章宣扬比特币就是好，比特币就是赚钱，比特币千秋万载一统江湖等等，但凡有任何的附加条件，我都是不要的。

之所以这种态度，原因有两点：

- 1、比特币目前正狂跌中，而且这玩意跟中国股市不一样，没有跌停一说，一天跌

个90%都有可能，你给我的时候价值一万，结果拿到手马上就变成一百块，这种心理落差我承受不起。

2、比特币本来就是骗局，虚拟数字的东西，话语权全是庄家说了算，他说只有一千枚就只有一千枚，他说有一千亿枚就有一千亿枚，反正只是一个数字而已，我拿了它有个毛用！或许你们会喷我无知，什么算法啊什么组合啊什么思密达压卖叠，我都不懂，我只知道，他的本质就是一串数字，而且没有任何国家为他背书。

那如果比特币是白给我，那我要不要呢？

我也不要。

如果能白送给我了，那说明它已经毫无价值，很简单的道理，除了你的父母，谁会白给你东西而不图回报？而且还很值钱？

既然是个毫无价值的东西，我又何必为了它去违法呢？是的，比特币目前还不算违法，但国家左一拳右一拳，宣布它违法也就是这段时间的事。

综上所述，给我比特币我不要！免费的也不要！

十年后比特币价格是多少？

今年2月特斯拉花了15亿美元买比特币。

埃隆·马斯克发文说比特币“差不多就是法定货币”。

这下把比特币拉上了58000美元的历史新高。

今年全球首只比特币ETF在加拿大获批上市。

美联储主席鲍威尔将加密资产视为黄金的竞争对手，可能是思考比特币价值的好方法。

3月4日消息，摩根大通最近进行的一项调查显示，在目前还没有交易加密货币的公司的机构投资者中，22%的机构投资者表示，可能会在未来购买加密货币。

据悉，该调查的受访者包括来自全球近1500家机构的代表，其中超过11%的公司已经涉足加密货币。

比特币的支持者则认为，这种加密货币是“数字黄金”，可以对冲央行和政府为抗击新冠疫情而推出的大规模刺激计划所引发的通胀风险。

很多机构看好比特币能涨到20万美元。

现在各国开发数字货币变为国际金融竞赛。

中国、俄罗斯、美国都在加速研发国家主权加密数字货币。

如果今后全球贸易交易能采用加密数字货币。

比特币作为加密数字货币之父。

价格可能一飞冲天。

十年后比特币价格是多少？

这个需要市场的确认。

如果没有主权国家背书的加密数字货币对美元霸权形成较大威胁的时候。

不排除美国封杀比特币和其它非主权国家的加密数字货币。

那时候比特币的价格还真不知道是多少。

朋友，您说呢？

如果我比特币赚了十亿美金，这笔钱我可以顺利提现到个人账户吗？

没问题，但是到了你的账户，也就是说支付宝，微信，就被监管了，只要你的钱在你的交易账户里是没事的。你每次取100万，

关于比特币担保价格是多少钱到此分享完毕，希望能帮助到您。